

По инициативе Орского индустриального колледжа и Орского нефтяного техникума, при поддержке комитета по делам молодежи администрации города Орска, 26 ноября, состоялись городские студенческие дебаты, в которых приняли участие студенты орских средне - профессиональных образовательных организаций. Это мероприятие можно считать традиционным. Весной этого года студенты средне - профессиональных образовательных организаций дебатировали по историческим проблемам начала XX века, а именно по теме «Столыпинская реформа – утраченные возможности или мифические реформы?». На этот раз взор студентов пал на сталинский период отечественной истории. Актуальность данной темы связана с 90-летием начала единоличной власти И. В. Сталина в СССР. Дебаты состоялись по теме: «Сталин эффективный менеджер или кровавый диктатор?». Целью организаторов стало формирование дискуссионных навыков студентов, углубление исторических компетенций и развитие позитивных гражданских ценностей и критического мышления его участников. Командам предстояло на основе жребия либо защищать Сталина и его преобразования, либо подвергнуть их критике. Члены жюри оценивали убедительность, аргументацию и анализ, а также ораторские способности студентов. Команды средне – профессиональных учреждений показали высокий уровень знаний и качественную подготовку, победу в дебатах одержала команда Орского индустриального колледжа. В состав жюри входили и представители Орского индустриального колледжа: заведующая отделением Марина Александровна Топоркова, заведующая библиотекой, преподаватель Александра Александровна Шостак. Лучшими спикерами стали студент ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» Илья Овчинников и студент ГАПОУ «Орский нефтяной техникум» Павел Воронин. По итогам дебатов все участники были отмечены ценными и сладкими подарками. Благодарностями от комитета по делам молодежи администрации Орска отмечены преподаватели, подготовившие студентов и внесших большой вклад в организацию дебатов – это Михаил Константинович Мусафиров, Евгений Викторович Полонский (Орский индустриальный колледж), Ольга Юрьевна Иванова и Галина Ивановна Попова (Орский нефтяной техникум). - Дебаты, проведенные по актуальной исторической проблеме, в значительной степени помогают не только лучше понять историю, но и акцентировать внимание студентов на сам процесс развития государства и на результаты реформ. Позволяют им самим формулировать необходимые управленческие новации сегодня и повысить их гражданскую активность. Приятно, что дебаты вызвали большой интерес в студенческой среде, которые проявляли активность, задавая вопросы командам, демонстрируя качественные знания по истории России. По сути эти дебаты стали полноценным историческим общественным судом не только над Сталиным, но и над сталинизмом! – отметил преподаватель истории ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» Михаил Константинович Мусафиров.

—













